

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 28.11.2023 Numéro de publication: HR02-1005896052

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Fondation Interpol pour un monde plus sûr, Genève, nouveau Fondation Interpol pour un monde plus sûr, en liquidation

Fondation Interpol pour un monde plus sûr, en liquidation Rue du Grand-Bureau 26 1227 Les Acacias

Fondation Interpol pour un monde plus sûr, à Genève, CHE-469.302.536 (FOSC du 12.04.2023, p. 0/1005722205). Selon décision du Département fédéral de l'intérieur DFI du 28.09.2023, la fondation est dissoute. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: Fondation Interpol pour un monde plus sûr, en liquidation. Le membre du conseil de fondation Murr Elias, lequel continue à signer individuellement et le directeur Zecchin Georges, lequel signe désormais individuellement sont nommés liquidateurs.

Registre journalier no 22061 du 23.11.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 70, Date: 12.04.2023 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève